MECANICA ROTES S.A.

TARGOVISTE- DAMBOVITA

CONVOCARE

           Consiliul de Administratie al MECANICA ROTES SA, cu sediul in Targoviste, sos. Gaesti, nr. 6, inmatriculata la Oficiul Registrului Comertului sub nr.J15/371/1991, convoaca  Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor in data de 27.04.2018 ora 11,00 la sediul societatii, sau pentru data de 28.04.2018  la aceeasi ora si in acelasi loc, in cazul in care la prima convocare nu sunt indeplinite conditiile legale si statutare de cvorum.

          La AGOA  sunt indreptatiti sa participle si sa voteze actionarii inregistrati in registrul actionarilor la sfarsitul zilei de 13.04.2018, considerata ca data de referinta.
ORDINE DE ZI PENTRU A.G.A. ORDINARA:
1.  Prezentarea si aprobarea situatiilor financiare pentru anul fiscal 2017, Bilantul contabil, Contul de profit si pierderi, Raportul Consiliului de Administratie si Raportul Auditorului financiar.

2. Descarcarea de gestiune a membrilor Consiliului de Administratie pentru activitatea desfasurata in exercitiul financiar din 2017.

3. Aprobarea investitiilor financiare efectuate pe piata de capital in cursul anului 2017.

4.  Prezentarea si aprobarea  BVC pentru anul 2018.

5. Desemnarea persoanei imputernicite sa efectueze formele de publicitate legale  pentru ducerea la indeplinire a Hotararilor Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor.

6. Aprobarea datei de 16.05.2018 ca data de inregistrare in conformitate cu prevederile art.238 din Legea 297/2004.
         Unul sau mai multi actionari reprezentand, individual sau impreuna, cel putin 5% din capitalul social are/ au dreptul :

de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunarii generale, cu conditia ca fiecare punct sa fie insotit de o justificare sau de un proiect de hotarare propus spre adoptare de adunarea generala si

de a prezenta proiecte de hotarare pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi a adunarii generale.
    Drepturile prevazute la alin. a) si b) pot fi exercitate numai in scris (transmise prin servicii de curierat sau prin mijloace electronice).

     Accesul actionarilor indreptatiti sa participe la AGA este permis prin simpla proba a identitatii acestora, facuta in cazul actionarilor persoane fizice cu actul de identitate, iar in cazul actionarilor persoane juridice sau actionarilor persoane fizice reprezentate cu procura, data persoanei fizice care le  reprezinta, in limba romana.

     Procurile speciale pot fi obtinute de la sediul societatii si se vor depuse in original cu 48 de ore inainte de Adunarea Generala

        Actionarii inregistrati la data de referinta pot vota prin corespondenta prin utilizarea formularului de vot prin corespondenta, care poate fi obtinut de la sediul societatii.

        In cazul votului prin corespondenta, formularul de vot completat si semnat, insotit de copia actului de identitate(BI/CI in cazul persoanelor fizice, respective certificate de inregistrare in cazul persoanelor juridice), pot fi transmise la sediul societatii in plic inchis cu mentiunea “PENTRU ADUNAREA GENERALA ORDINARA A ACTIONARILOR DIN DATA DE 27/28.04.2018”, pana cel mai tarziu in 25.04.2018.

         Materialele pentru sedinta, procurile speciale, formularele de vot prin corespondenta, proiectele de hotarari fi consultate  pe websit-ul societatii www.rotes.ro si la sediul societatii, incepand cu data aparitiei convocatorului in Monitorul Oficial , partea a IV-a.

          Informatii suplimentare se pot obtine la telefon 0245/632792 si fax.0245/634184:

PRESEDINTE  C.A.

Ec. ERCULESCU FLORICA

ANEXA 
La convocatorul S.C. MECANICA ROTES S.A. nr……din 27.04.2018
          Subsemnata ERCULESCU FLORICA , in calitate de Presedinte C.A. declar ca documentul “CONVOCARE “ contine 6434 caractere cu spatii.
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